Program minutowy i trasa 

XXIII BIEGU ULICZNEGO – 1 CZERWCA 2012
SZKOŁY PODSTAWOWE
Bieg rekreacyjny nr 1- 9.00
Trasa: stadion start ze startu na 100m, okrążenie po bieżni, biegniemy od bramy stadionu  : 

LICEALNA do  (SKRZYŻOWANIE LICEALNA-ŻEROMSKIEGO) dalej  prosto LICEALNA do SKRZYŻOWANIE- LICEALNA -1MAJA) dalej  prosto  LICEALNA do (SKRZYŻOWANIE CHOPINA-LICEALNA) dalej  w prawo  na  PLAC RATUSZOWY biegniemy prosto i za 100m skręcamy w lewo na PLAC RATUSZOWY DO METY
Bieg nr 2 – godz. 9.20 – dziewczęta,   rocznik 2004, 2003  - 400 m
trasa: START STADION-wysokość bramka prawa ,następnie biegniemy do bramy stadionu  : 

LICEALNA do  (SKRZYŻOWANIE LICEALNA-ŻEROMSKIEGO) dalej  prosto LICEALNA do SKRZYŻOWANIE- LICEALNA -1MAJA) dalej  prosto  LICEALNA do (SKRZYŻOWANIE CHOPINA-LICEALNA) dalej  w prawo  na  PLAC RATUSZOWY biegniemy prosto i za 100m skręcamy w lewo na PLAC RATUSZOWY DO METY.
Bieg nr 3 – godz. 9.30 –  chłopcy – rocznik 2004, 2003 - 400 m trasa:  j. w.
Bieg nr 4 – godz. 9.40 – dziewczęta, rocznik 2002, 2001 - 500 m trasa jw.-start z bramki lewej
Bieg nr 5 – godz. 9.50  – chłopcy, rocznik 2002, 2001 -500m trasa: j. w.
Bieg nr 6 – godz. 10.05 -   dziewczęta rocznik 2000, 1999 – 900 m trasa: start – wysokość bramka prawa i dalej jak bieg rekreacyjny.
Bieg nr 7 – godz. 10.20  –chłopcy - trasa: rocznik 2000/1999,  -900 trasa jw.
SZKOŁY GIMNAZJALNE
Bieg nr 8 – godz. 10.40 dziewczęta, rocznik 1998, 1997,1996 -1300m trasa:  start bramka lewa wykonujemy jedno okrążenie,  następnie biegniemy do bramy stadionu  : 

LICEALNA do SKRZYŻOWANIE LICEALNA-ŻEROMSKIEGO dalej  prosto LICEALNA do (SKRZYŻOWANIE LICEALNA- 1MAJA) dalej  prosto  LICEALNA do SKRZYŻOWANIE CHOPINA-LICEALNA dalej  w prawo  na  PLAC RATUSZOWY biegniemy prosto do ŁUKASIEWICZA do SKRZYŻOWANIE ŁUKASIEWICZA -AL. WIELKOPOLSKA) dalej skręcamy w lewo  na KOPERNIKA i biegniemy prosto do RATUSZA przy RATUSZU  skręcamy w lewo na PLAC RATUSZOWY od strony APTEKI dalej skręcamy  w lewo i za 100M dobiegamy do METY.

Bieg nr 9 – godz. 10. 55 – chłopcy rocznik 1998,1997,1996-1700m, trasa: start bramka lewa, jedno okrążenie  na stadioni następnie biegniemy do bramy stadionu  : 

LICEALNA do SKRZYŻOWANIE LICEALNA-ŻEROMSKIEGO) dalej  prosto LICEALNA do SKRZYŻOWANIE LICEALNA- 1MAJA dalej  prosto  LICEALNA do SKRZYŻOWANIE CHOPINA-LICEALNA dalej  w prawo  na  PLAC RATUSZOWY biegniemy prosto do ŁUKASIEWICZA do SKRZYŻOWANIE ŁUKASIEWICZA -AL. WIELKOPOLSKA) dalej skręcamy  w lewo na KOPERNIKA i biegniemy prosto do RATUSZA, dalej prosto GEN  SIKORSKIEGO do ROSSMAN i skręcamy w lewo NOWY RYNEK dalej prosto F.CHOPINA przez SKRZYŻOWANIE CHOPINA-LICEALNA na PLAC RATUSZOWY do METY.

SZKOŁY PONADGIMNAZJALNE, BIEGI OTWARTY
Bieg nr 10 – godz. 11.10 – dziewczęta rocznik  1995 i starsze –1700m , Kobiety  trasa: 
j.w.- biegu 9
Bieg nr 11 – godz. 11.,25 –  mężczyźni rocznik 1995 i starsi, Bieg Mężczyzn- 2400m, trasa: start bramka lewa wykonujemy jedno okrążenie   następnie biegniemy od bramy stadionu  : 

LICEALNA prosto do SKRZYŻOWANIE LICEALNA-DR JUDYMA dalej w lewo i prosto do SKRZYŻOWANIE DR JUDYMA-ANDZREJA RADKA dalej w prawo na  ANDRZEJA RADKA do SKRZYŻOWANIA ANDRZEJA RADKA – SZKLANE DOMY dalej w prawo do SKRZYŻOWANIA SZKLANE DOMY-ŻEROMSKIEGO dalej w prawo na ŻEROMSKIEGO do SKRZYŻOWANIA ŻEROMSKIEGO – LICEALNA dalej w lewo do SKRZYŻOWANIE LICEALNA- 1MAJA dalej prosto LICEALNA do SKRZYŻOWANIE CHOPINA-LICEALNA dalej w prawo na PLAC RATUSZOWY i dalej prosto na ŁUKASIEWICZA  do SKRZYŻOWANIE ŁUKASIEWICZA -AL. WIELKOPOLSKA) dalej skręcamy  w lewo na KOPERNIKA biegniemy prosto do RATUSZA dalej prosto GEN  SIKORSKIEGO dalej  skręcamy w lewo NOWY RYNEK przy ROOSMAN dalej prosto F.CHOPINA prosto przez SKRZYŻOWANIE CHOPINA-LICEALNA na PLAC RATUSZOWY do METY.

